



力拓矿业集团（RIO TINTO）与卡特彼勒公司联手在昆士兰州中部地区支持护士项目

一个粉红色的115吨重的滚桶采煤机在澳大利亚昆士兰州中部的一个煤矿前揭幕了，标志着力拓、卡特彼勒公司及麦克格拉斯基金会（McGrath Foundation）新合作的开始。他们将共同集资为全澳大利亚的各社区中配置乳房护理护士，并在年轻女性中普及乳腺癌防护意识。

卡特彼勒公司供应的采煤机将应用于Kestrel矿区的长壁开采工程。这个合作组织集资为麦凯及内陆地区聘请护士，为那里的乳腺癌患者提供生理、心理及相关方面的帮助。在力拓和卡特彼勒公司的资金支持下，该服务是完全免费的。

这个新的麦克格拉斯基金会乳房护理工程将进一步加强中昆士兰州的乳房护理网络。麦克格拉斯基金会大使兼负责人Tracy Bevan说，“我们的目标就是让身患乳腺癌的澳大利亚人，不论他们在什么地方生活或是经济状况如何，都可以无偿获得乳房护理服务。为了达到此目的，我们在全澳洲需要150名麦克格拉斯基金会乳房护理护士。而我们与力拓和卡特彼勒公司的亲密关系让我们朝这个目标更进一步。”

卡特彼勒公司亚太地区井下煤矿经理Hugh Paul说，卡特彼勒公司为能参加这个公益项目感到自豪。他说，“在卡特彼勒公司，我们为能够给客户及我们生产、生活所在的社区提供服务而感到骄傲。卡特彼勒视此活动为与两个世界级组织合作的一次重要机会，并籍此契机为中昆士兰地区需要乳腺癌病后护理的人提供帮助。”

Kestrel矿业运营总经理John Coughlan赞同Paul的说法。他说，“力拓澳大利亚煤矿是中昆士兰社区的长期成员，很乐意通过Kestrel矿业的拓展项目为麦克格拉斯基金会乳房护理基金会提供资金支持。